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Esto se relaciona con el impacto de estrategias de 
retención escolar, como el PAE, en la tasa de deserción.

Solo 6 de cada 10 hogares* 
están satisfechos con el 
acompañamiento nutricional  a 
estudiantes en preescolar.

Pese a que la mayoría de los estudiantes 
del Distrito asisten a la educación oficial, 

la satisfacción con esta es más baja en 
todos los aspectos, que la satisfacción en 

la educación privada.  

Solo el 65% de los habitantes de la 
ciudad se siente satisfecho con las 
condiciones físicas de los colegios 
oficiales, mientras en lo privado es más 
cercano al 80%. 

El 80% de las sedes de 
instituciones educativas 
oficiales presenta problemas 
de infraestructura. 

Esto sugiere que los retos de la infraestructura no solo 
abarcan el estado de las sedes actuales sino también 
la suficiencia de estas. Se estima que hay un déficit de 

1.200 aulas escolares oficiales en Cartagena.  

La satisfacción en lo oficial con 
la disponibilidad de cupos y el 

proceso de matrícula fue del 
68% y del 75% en lo privado. 

Este es el aspecto mejor valorado, 
aún así, los resultados de las 
pruebas Saber 11 muestran el 
rezago de Cartagena en lo 
referente a calidad educativa.

Es importante que la Administración de la ciudad pueda 
identificar las oportunidades que representa la puesta en marcha 

de la política pública educativa y el trabajo articulado entre el 
Estado, la empresa privada, las escuelas y las universidades. De 

esta manera, avanzar en conjunto en la superación de las 
problemáticas estructurales y las brechas que perpetúan las 

desigualdades e impiden el desarrollo pleno de la ciudad. 

En relación con los 
docentes, la 
satisfacción en lo oficial 
es del 77% y en lo 
privado es del 83%.  

*Con niños menores de 5 años.

*Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana 2023 de Cartagena Cómo Vamos.


